



农贸市场区主体建筑已完工

本报讯 近些年,随着海口西海岸建设的迅速发展以及海秀快速路的通车,西海岸片区“人气大涨”,随着居民越来越多,没有一个像样农贸市场的问题也逐渐显现。2016年4月,五源河农贸市场破土动工,该市场建成后 will 解决居民的买菜问题,填补西海岸片区没有农贸市场的空白。

近两年来,“五源河农贸市场将开业”的消息不时被媒体报道,附近居民每次都是满心期待,但最终都被“放鸽子”。五源河农贸市场到底什么时候开业,成了西海岸片区居民最关心的问题。12日,记者从五源河农贸市场有关负责人处获悉,该市场将于1月28日开业,“市场这次肯定开业。”该负责人斩钉截铁地说。

记者 张野 文/图

近两年来多次被曝“即将开业”,每次都“放鸽子”

## 市场建了近两年还没开业 “候鸟”直呼“建得太慢”

说起海口五源河农贸市场,从北京来海口过冬的“候鸟”甄阿姨颇有怨言。几年前,甄阿姨在海口西海岸的晨晖帝景小区买了套房子用于过冬,但她住进去才发现附近没有菜市场,生活很不方便。

2016年4月,五源河农贸市场开工建设,“当时听说菜市场当年年底就建成,我特别高兴。”甄阿姨说,然而,2016年年底五源河农贸市场并没有建成,她虽然无奈,但想着自己再住几个月就走了,只能坚持一段时间,“我想着明年来过冬的时候肯定就有菜市场了。”

2017年11月,甄阿姨又来海口过冬,发现近一年时间过去,农贸市场还是没建好,“建得太慢了,虽然周边有超市,但是超市的菜不便宜,我们节省惯了,还是喜欢去菜市场买菜。”甄阿姨说,起初,她每天都和姐妹们坐公交车去附近的长流镇农贸市场买菜,这段时间气温下降,她不愿意出门,只能一次囤好几天的菜,放到冰箱里。

和甄阿姨住同一个小区的居民小周在海口市工作,每天下班后,他都要先到单位附近的菜市场转一圈,买好几天要吃的菜,“五源河农贸市场迟迟没建好,我只能在单位附近买菜带回去。”小周说。

## 五源河农贸市场 多次被曝“即将开业” 每次都“不靠谱”

纵观五源河农贸市场的施工进度,也难怪居民有所抱怨。据了解,从2016年至今,媒体多次报道五源河农贸市场即将开业,但最终都没有实现。

据了解,该项目2016年4月开始动工,同年八九月份,就有媒体报道称,五源河农贸市场将于当年年底开门营业,还重点介绍了该市场的基本情况以及营业后对西海岸居民生活的改善,但市场并未如期开业。2017年6月,多家媒体报道了“五源河农贸市场6月底将完工”的消息;同年9月,网上又出现了“五源河农贸市场12月份开业”的消息。

“五源河农贸市场从2016年就喊着开业,2017年又说12月份开业,现在都2018年了,还没开业,没见过这么不靠谱的。”有网友在网上吐槽。

五源河农贸市场之所以受关注,是因为其对于提高西海岸片区居民的生活品质具有重要意义。五源河农贸市场毗邻五源河公寓小区,项目总占地面积约200亩,总投资1.3亿元,集农贸、商贸、餐饮、休闲、娱乐、旅游文化等功能于一体,是目前西海岸新城区唯一配套的大型农贸综合体。五源河农贸市场的建成将为西海岸片区居民提供生活便利,填补该片区没有农贸市场的空白。

# 海口五源河农贸市场 “28日肯定开业” 这次会“爽约”吗?



市场摊位已装修完毕



堵路的围墙仅开了一个口

## 市场已经通过各项验收,具备开业条件

目前,五源河农贸市场到底建成了什么样?是否满足开业条件?12日上午,记者前往一探究竟。

五源河农贸市场位于五源河公寓小区旁,分为农贸市场区和海鲜加工区。记者看到,农贸市场区主体建

筑已经完工,市场内的摊位也已经装修完毕,很多商铺正在进行内部装修。海鲜加工区外立面的脚手架还没有拆除,一些工人们正在进行收尾工作。

“目前,整个市场已经通过了各

项验收,招商工作也已经进入尾声,已经具备了开业的条件。”五源河农贸市场分管招商方面工作的负责人卓泽强介绍。

对于外界一直诟病的频繁延后开业一事,卓泽强也是一肚子苦水。

## 迟迟未开业是因为路不通,盼有关部门解决

“上个月我们打算试营业,但是由于一侧的海鲜加工区的收尾工作没有跟上,所以就推迟了。”卓泽强说,开业时间之所以一拖再拖,主要原因是市场门前那条路不通。

据了解,五源河农贸市场所在区域的四周被围墙围了起来,通往市场最近的一条路被截断,仅开了一个能

通过一辆轿车的小口,“这个小口还是我们跟城投公司协商以后,半个月前才开的。”

卓泽强说,因为路不通,人流进不来,商业氛围无法形成,所以他们迟迟不敢开业,“其实工程早就可以完成,就是因为路的问题,我们不得不放慢工程进度。”

卓泽强表示,之前频繁放出市场开业的消息,也是希望能引起有关部门的关注,尽快把路开通,“这条路虽然已经修好了,但是一直没有验收,我们也多次向12345反映,得到的回复是这条路计划明年下半年才能开通,我们现在也在积极地跟有关部门沟通,希望能够尽快开通。”

## 市场方回应

## “本月28日肯定开业,但开业规模不确定”

记者注意到,五源河农贸市场醒目的位置挂了一个条幅,上面写着“五源河农贸市场将于1月28日开业”,市场内也可以看到为开业准备的宣传单和彩旗。

“1月28日我们肯定是要开业的,开业的相关方案手续都已

经做完了。”卓泽强斩钉截铁地说。

“虽然给围墙开了一个口,但还是达不到我们想要的效果,对开业有很大的影响,主要是对商业氛围的影响,路不通,人不来,那这个市场开给谁啊。”卓泽强说,28日前,

市场内所有的工作肯定能完成,他们也已经与商铺沟通好,确保28日都能达到开业的条件。虽然开业时间定了,但是具体的开业规模还要根据商业氛围来调整,也就是说,市场虽然开业了,但是具体能够开放到什么程度,还不好说。